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 proste i ‡uki poziome 
L 294,73m L 118,47m

Lc 14,10

R=150m

L 65,92m L 96,12m L 86,64m L 187,02m L 47,75m
Lc 32,93

R=-120m
L 105,48m

Lc 17,77

R=120m

L 6,32m

Lc 25,82

R=-40m
L 59,07m Lc 210,00

R=-165m
L 306,22m Lc 143,19

R=200m

L 137,48m L 37,08m
Lc 5,60

R=120m

L 53,04m
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Zamawiajacy:Wykonawca:

Temat:

ul. Graniczna 24, 26-600 Radom

PZD PUBLICZNYCH w Radomiu

02-170 Warszawa

ul. S‡owicz 37

RAWAY R.P.

Przebudowa DP 3505 W Jaszowice - Wac‡awów - S‡awno

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY
Tom 

przepust istniejacy

w czŒsci konstrukcji nak‡adka 

Konstrukcja A od km 0+000  0+212; Konstrukcja B  0+212 do km 1+104 ; od km 1+772  do km 2046,61od km Konstrukcja B  0+212 do km 1+104 ; od km 1+772  do km 2046,61od km Konstrukcja nawierzchni drogowej na p‡ytach betonowych - typ C  od km  1+104  do  1+772
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